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ATA DA 7° (SETIMA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
, 

TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 - 2020) - 5° PERIODO • 28 DE 
MARCO DE 2019 - 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOYE E TRINT A) HO RAS DO DIA VINTE E OITO DE 
MARCO DE 2019 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO 
NA AVENIDA JOSE FARES LOPES, S/N.0  SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A 
CHAMADA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS 
PRESEN<:;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIE IRA, 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; JOAO JOAQUIM 
DA SILVA FILHO; JOSE FRANCENILDO GOMES; LUIS AL YES DE 
ARAUJO, MARA CIBELLY PINHEIRO, MARCELO ARAUJO NEVES; 
NEL<;O RODRIGUES CANDIDO E VICENTE PINTO. HAVENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE ED IS ·  PRESENTES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA DESIGNADA PARA 
ESTE DIA, CONVIDOU A COMPOR A MESA O PROCURADOR DO 
MUNICIP IO DR. HUMBERTO JUNIOR E A SECRET ARIA MUNICIPAL 
DA SAU DE ZUILA MACIEL. DETERMINOU EM SEGUIDA A LEITURA 
DA AT A DAS SESSAO ANTERIOR, E LOGO OS, 0 VEREADOR 
NEL<;O RODRIGU ANDIDO FILHO, SO � OU QUE FOSSEM 
INSERIDAS AS J IVAS Q OTO DELE PELA 
DESAPROVA<;AO DAS � GOVERNO MUNICIPAL DE 
RESPONSABILIDADE DA EX PREFEITA FATIMA MACIEL EXERCICIO 
20 12 .  0 PRESIDENTE ACATOU A SOLICITA<:;AO E DETERMINOU A 
SECRETARIA QUE ACRESCENTASSE AS JUSTIFICATIVAS DO 
VEREADOR, A SEREM LIDAS AO F INAL DA SESSAO. MOMENTO 
SEGUINTE, 0 PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATERIA: PROJETO DE 
RESOLUCAO N.0001/2019 de 26 de MARCO de 2 0 1 9 - A U T O R A :  
MESA DIRETORA - QUE ALTERA O ARTIGO 2.0 DA RESOLU<;AO 
N.0 002/2016 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE SUBMETEU A APRECIA(;AO DAS COMISSOES DE 
CONSTITUl<:;AO E JUSTl<:;A E FINAN<:;AS E OR<:;AMENTO, 
AP ARTEADO PELO EDIL JOAO FILHO QUE INDAGOU SE O 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP,: 63520-000 I Or6s I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  POOER E 00 POVO 

AUMENTO BENEFICIARIA TODOS OS SERVIDORES, POR QUE SE 
NAO FOR, DEVERIAM TER SE REUNIDO ANTES DA SESSAO PARA 
DISCUTIR A MATERIA. EM RESPOST A O PRESIDENTE DISSE QUE 
SOMENTE AQUELES QUE GANHAVAM ABAIXO DE UM SALARIO 
MINIMO. EM SEGUIDA O VEREADOR PORFIR IO VIANA 
PRESIDENTE DA FINANC:::AS E ORC:::AMENTO MANIFESTOU-SE PELA 
APROVAC:::AO DO PROJETO. 0 EDIL JOAO FILHO RELATOR DA 
COMISSAO OPINOU PELA APROVAC:::AO. NA SEQUENCIA O EDIL 
JOAO FILHO COMO PRESIDENTE DA COMISSAO DE 
CONSTITUIC:::AO E JUSTIC:::A OPINOU PELA APROVAC:::AO,NO QUE 
FOi SEGUIDO PELO RELATOR NELC:::O FILHO, QUE DISSE SER JUSTO 
O AUMENTO PELO TEMPO, POR ACHAR QUE GANHAM POUCO, 
E A  FAVOR DE UM SALARIO MINIMO, CONSIDERA INTERESSANTE 
O TERMO ONZE ASSESSORES PARLAMENT ARES, DA IMPRESSAO 
QUE CADA VEREADOR TEM UM, MAS E 'A CASA QUE TEM. A 
PALA VRA ASSESSOR PAR LAMENT AR DA UMA ENFASE DE UMA 
PESSOA COM DETERMINADA FUNC:::AO E AQUI NA CASA TODOS 
OS SERVIDORES INDEPENDENTE DA FUNC:::AO QUE EXERCEM 
RECEBEM ESSE TERMO DE ASSESSOR PAR LAMENT AR, ACHA QUE 
DEVERIA SER MODIFICADO ESSA FORMA DE CONTRATAC:::AO E 
RESOLUC:::AO PARA ESPECIFICAR A FUNC:::AO DE CADA UM. 
RESSALTOU A IM , RTANCIA DA CAM PROMOVER O 
CONCURSO PUBLI  .  0 PRESIDENTE DI UE TEM INTERESSE 
EM CONCURSO PUB � v'IAVEL. 0 ASSESSOR 
ROGER DANT AS ESCLARE UE ESDE A PUBLICAC:::AO DA 
RESOLUC:::AO 002/2007 DE AUTORIA DA EX PRESIDENTE LUHANNA 
MACIEL BEZERRA QUE ESTRUTUROU A ADMINISTRAC:::AO DA 
CAMARA, QUE OS SERVIDORES PASSARAM A SER NOMEADOS 
ATRAVES DE PORTARIA DE NOMEAC:::AO COMO ASSESSOR 
LEGISLATIVO E OUTRA PORT ARIA INTERNA DETERMINANDO AS 
ATIVIDADES QUE CADA SERVIDOR IRA DESEMPENHAR 
INTERNAMENTE. 0 ASSESSOR FALOU AINDA QUE O PROMOTOR 
DE JUSTIC:::A SOLICITOU A EST A CASA A PLANILHA DOS CARGOS 
EM COMISSAO, QUE SERA REMETIDO APOS A VOTAC:::AO DAS 
RESOLUC:::OES DE HOJE. EM APARTE O EDIL NELC:::O FILHO PEDIU 
QUE FOSSE ENVIADO AO GABINETE DELE A PLANlLHA DE 
ORGANIZAC:::AO DA CASA. MOMENTO SEGUINTE, 0 PRESIDENTE 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Oros I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

SUBMETEU O PROJETO A VOT A<:;AO REST ANDO APROV ADO 
POR MAIORIA. LOGO APOS FOi LIDO PROJETO DE RESOLUCAO 
N.0 002/2019 de 26 de MAR<:;O de 20 19  QUE ALTERA O ARTIGO 
1 . 0  DA RESOLU<:;AO N.0  002/2016 REAJUSTANDO EM 56,25% 
CORRESPONDENTE A IMPORTA.NCIA D E R $  900,00 (novecentos) 
REAIS A REMUNERA<:;AO DO DIRETOR F INANCEIRO DA 
CA.MARA MUNICIPAL DE OROS- QUE PASSA A INTEGRAR O 
SIMBOLO DAS-2. EM SEGUIDA O PRESIDENTE INDAGOU O 
PARECER DA COMISSAO DE CONSTITUl<:;AO E JUSTl<:;A 
IN ICIANDO PELO EDIL PORFIR IO VIANA, QUE PERGUNTOU O 
VALOR DO AUMENTO, TENDO O ASSESSOR JUR ID ICO 
RESPONDIDO QUE SERA DE 56,25%, LEMBROU QUE ATUALMENTE 
E D E R $  380,00 REAIS, ESTA DEFASADO. EMPOS O EDIL PORFIR IO 
VIANA OPINOU PELA APROVA<:;AO DA MATERIA. A SEGUIR O 
EDIL JOAO FILHO RELATOR OPINOU PELA APROVA<:;AO. COM 
A PALAVRA O PRESIDENTE DA FINANCAS E ORCAMENTO JOAO 
FILHO, QUE OPINOU PELA APROVACAO E O RELATOR NELCO 
FILHO, INDAGANDO SE ALEM DO SALARIO TINHA MAIS ALGUMA 
COISA ? 0 ASSESSOR JURIDICO RESPONDEU QUE A 
REMUNERACAO SERA DE R$ 720,00 MAIS A REPRESENTA<:;AO DE 
R$ 180,00 REAIS, FECHANDO EM R$ 900,00 REAIS, APOS O EDIL 
NELCO FILHO MAN ESTOU-SE P�LA APRO,.V - AO DA MATERIA 
COMO RELATOR - COMISSAO. A S IR O PRESIDENTE 
SUBMETEU A VOTACA RJ � , E NDO APROVADO POR 
MAIORIA. FOi L IDO O PROJET D R SOLU<;AO N.0  004/2019 de 
26 de MARCO de 2 0 1 9  QUE ALTERA O ANEXO UNICO DA 
RESOLU<:;AO N . 0 002/2016  E  DA OUTRAS PROVIDENCIAS. FICOU 
ESCLARECIDO QUE OS REAJUSTES CONTIDOS NOS PROJETOS DE 
RESOLUCOES DE HOJE FORAM DIRECIONADOS AOS CARGOS 
DE ASSESSOR LEGISLATIVO, DIRETOR F INANCEIRO E ASSESSOR 
DE IMPRENSA. LOGO DEPOIS O PROJETO FOi SUBMETIDO A 
VOTACAO, RESTANDO APROVADO POR MAIORIA. DANDO 
SEQUENCIA FOi LIDO O REQUERIMENTO N.0  024/2019 -AUTOR - 
JOAO FILHO - SOLICIT A AO PREFEITO MUNIC IPAL DE OROS QUE 
SEJA PROVIDENCIADA A REDE DE INSTALA<;AO DE 
ILUMINA<:;AO PUBL ICA NO CEMITERIO DO DISTRITO DE 
PALESTINA, APROV ADO POR MAIORIA;REQUERIMENTO N.0 
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025/2019 - AUTOR - JOAO FILHO - SOLICIT A AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE OROS QUE SEJA PROVIDENCIADO O 
CALC::AMENTO DA VIA DE ACESSO AO CEMITERIO DO DISTRITO 
DE PALESTINA, APROV ADO POR MAIORIA; REQUERIMENTO N.0 

026/2019 - AUTOR - JOAO FILHO - SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE OROS QUE SEJA DISPONIBIL IZADO UM 
SERVIDOR PUBLICO PARA ZELAR PELO CEMITERIO DO DISTRITO 
DE PALESTINA, APROVADO POR MAIORIA. A VEREADOR MARA 
CIBELLY INDAGOU AO COLEGA JOAO FILHO O QUE ERA 
CAMPO SANTO ? 0 QUE FOi DITO SER O CEMITERIO. 
REQUERIMENTO N.0 028/2019 - autor - ALEXANDRE BENTO - 
SOLICIT A AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS A INST ALAC::AO 
DE LUMINARIAS NOS POSTES DAS LOCALIDADES PEDREGULHO, 
TRAPIA, CAJAZEIRAS, BET ANIA,  AROEIRAS, MONT ANTE, SACO E 
NOS POSTES SITUADOS NA AREA DE ENTRADA DO DISTRITO DE 
GUASSUSSE (POSTO DE GASOLINA AO GALP AO DE FEIRANTES), 
SUBMETIDO A VOT AC:,AO RESTOU APROV ADO; REQUERIMENTO 
N.0 029/2019 - autor - ALEXANDRE BENTO - SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE OROS A CONSTRUC::AO DE ESGOTOS 
PUBLICOS NO BAIRRO SAO JOSE E A RECUPERAC::AO DOS 
ESGOTOS EM V ARIAS RUAS DE GUASSUSSE, ATRA VES DA 
REPOSIC:,AO DE C NOS, MANILHAS E CAIXAS COLETORAS - 
REQUER OUTROS ·i , A CONSTRUC:,AO E UM BUEIRO NO 
TR�CHO SITUADO EM f �6M1Jffi 10 DE G�ASSUSSE, NA 
SAIDA PARA IGAROI, S ME'TlbO A VOTAC::AO, RESTOU 
APROVADO; REQUERIMENTO N.0 030/2019 - autor- ALEXANDRE 
BENTO - SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS A 
RECUPERAC:,AO DO TELHADO DO GALPAO DOS FEIRANTES DO 
DISTRITO DE GUASSUSSE, SUBMETIDO A VOTAC:,AO, RESTOU 
APROVADO. EM SEGUIDA FOi LIDO O PROJETO DE LEI N.0 

149/2019- DE 12 .03.2019- AUTOR PODER EXECUTIVO - QUE 
INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE. LOGO APOS 
O PRESIDENTE ENCAMINHOU A MATERIA AS COMISSQES. 
SEQUENCIANDO FOi LIDO O PROJETO DE LEI N.0 150/2019- DE 
12 .03.2019- AUTOR PODER EXECUTIVO - QUE ABRE CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL AO ORC::AMENTO VIGENTE E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE 
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CONVIDOU A SECRET ARIA DE SAUDE ZUILA MACIEL A EXPLICAR 
O PROJETO N.0 150/2019 .  DISSE A SECRETARIA QUE O PROJETO 
E DA FUNASA, E DESDE O ANO DE 2 0 1 3  YEM TENTANDO 
COLOCAR O MUNICIP IO COM RELACAO A CASA DE TAIPA, 
POR SER OROS UM MUNICIP IO ENDEMICO, FIZERAM UM 
PROJETO QUE FOi APROV ADO E ISSO DARA DIREITO A 
CONSTRUCAO DE CASAS DE TAIPA, OROS FAZ UMA PESQUISA 
TODO ANO SOBRE A DOENCA DE CHAGAS, E QUANDO 
ENCONTRADO O INSETO E BORRRIFADA A CASA. QUEM 
ESCOLHE AS l O CASAS CONTEMPLADAS E A FU NASA, COM 
OBRIGACAO DE DEMOLIR A CASA DE BARRO APOS FICAR 
PRONT A A DE TAIPA. A GORA DEVEM VISIT AR AS CASAS NA 
REGIAO DE SANTAREM, SERAO PADRAO, NO VALOR DE 
CINQUENTA MIL REAIS CADA. POR ISSO SERA IMPORTANTE 
APROV AR O PROJETO DE CREDITO SUPLEMENTAR PARA DAR 
INICIO AO PROCESSO DE LICITACAO, DESDE QUE TENHA O 
RECURSO. COMENTOU AINDA QUE VIRA A ESTA CASA PEDIR 
CREDITO SUPLEMENTAR DA FUNASA PARA UM PROJETO DE 2 0 1 7  
DO MEIO AMBIENTE TRABALHANDO DENGUE, ZICA E 
CHICUNGUNHA. ACREDITA QUE FOi APROVADO E LIBERADO, 
FALTA APENAS OS R$ 149.000,00 SUPLEMENTARES PARA 
TRABALHAR NAS COLAS A CAMPANH � EM SEGUIDA O 

,  '  ,  

PRESIDENTE AGR , EU A SECRET DE SAUDE PELA 
APRESENTACAO, E � A, - NECESSIDADE DE 
APROV ACAO DA MA TERI f METEU O PROJETO- A 
COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTICA, TODOS COM 
PARECER A FAVOR DA APROVACAO, E A FINANCAS E 
ORCAMENTO TAMBEM DEU PARECER FAVORAVEL A 
APROV ACAO DO PROJETO DE LEI .  EM AP ARTE A SECRET ARIA 
CONVIDOU OS EDIS A PRESTIGIAREM A CONFERENCIA 
MUNICIPAL DE SAUDE QUE SERA AMANHA NO SINDICATO 
RURAL DE OROS. 0 EDIL PORFIR IO VIANA INDAGOU A 
SECRETARIA A SITUACAO ATUAL DA ONG DOS ANIMAIS.  EM 
RESPOST A ZUILA MACIEL DISSE QUE A ONG E UM PROJETO A 
PARTE, A PREFEITURA NAO TEM COMO CONTRIBUIR COM A 
ONG. NAO E RESPONSABIL IDADE DA SAUDE MUNICIPAL.  NAO 
E POSSIVEL CONSTRUIR UM CENTRO DE ZOONOSE EM OROS. 
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QUE A SAUDE MUNICIPAL NAO PODE PEGAR O ANIMAL 
SAUDAVEL, SOMENTE OS DOENTES. FALOU SOBRE O PROJETO 
CASTRAMOVEL DE JUAZEIRO DO NORTE, QUE TERA UM ONIBUS 
QUE COLET ARA OS CAES E APOS CASTRA-LOS SERAO 
SUBMETIDOS A TRATAMENTO. QUE INEXISTE FINANCIAMENTO 
DO MINISTERIO PARA AS ZOONOSES. 0 EDIL PORFIR IO FALOU 
SOBRE A IMPORTANCIA DA CASTRACAO. 0 PRESIDENTE 
PARABENIZOU O PREFEITO POR TANT OS AV AN COS NA GEST AO. 
EM SEGUIDA SUBMETEU O PROJETO N.0 150/2019  A YOTACAO, 
RESTANDO APROVADO POR MAIORIA. 0 PRESIDENTE 
DESTACOU A PRESENCA NO PLENARIO DO SENHOR AGENOR. 
DANDO SEQUENCIA O EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES 
REQUEREU FOSSE ENVIADO AO PREFEIT<D DE OROS, 
SOLICIT ANDO A RECUPERACAO DO CEMITERIO LOCAL, POR 
QUE O MATO EST A SOB RE OS TUMULOS; PEDIU AINDA A 
RECUPERACAO DO CALCAMENTO NA DESCIDA DO 
BALNEARIO DE CRISTIANO NO ACUDE E NAS PROXIMIDADES DA 
CHURRASCARIA DE RAIMUNDINHO NO BALNEARIO. PEDIU AS 
COPIAS DOS DOIS REQUERIMENTOS DA SEMANA ANTERIOR. A 
SEGUIR O ASSESSOR LEU O PROJETO DE LEI N.0  001 /2019 DE 
AUTORIA DO EDIL NELCO FILHO, DE 19/02/2019 - QUE 
REGULAMENTA O PAGAMENTO DOS PE CIMENTOS DOS 
SERVIDORES ATE .0 DIA UTIL DO SUBSEQUENTE AO 

; - 

YENCIDO. LEU TAMBE e DA COMISSAO DE 
F INANCAS E ORCAMENTO E '¥ORA V E L A  APROV A<:;AO DO 
PROJETO E DA COMISSAO DE CONSTITUICAO E JUSTICA COM 
PARECER DO PRESIDENTE DESFAVORAVEL E DO RELATOR A 
FAVOR DA APROVACAO DO PROJETO. 0 PRESIDENTE 
SUBMETEU A VOTA<:;AO, MOMENTO EM QUE O AUTOR DA 
MATER IA DISSE QUE OBS ERV A QUE OU A LEITURA NAO E FEIT A 
CORRETAMENTE OU ENT AO HA PROBLEMA DE INTERPRETACAO, 
ALEGOU QUE SE A CASA APROV ASSE SERIA APENAS 
REGULAMENTANDO INTERNAMENTE, MAS NAO TEM PROBLEMA 
E O TERCEIRO ANO DESAPROVADO E VAi CONTINUAR 
TENTANDO. CONTINUANDO A VOTA<:;AO, RESTOU 
DESAPROV ADO. A SEGUIR FOi LIDO O PROJETO DE LEI n." 

002/2019 - AUTOR vereador NEL<:;O RODRIGUES CANDIDO 
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FILHO - DE 19/02/2019 - QUE REGULAMENTA E DISCIPLINA 
ACERCA DO 1 /3 DE ATIVIDADE EXTRACLASSE DOS 
PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO PREVISTA NA LEI FEDERAL N.0  

1 1 .738/2008, ARTIGO 2.0 § 4.0 NO MUNICIP IO DE OROS. LEU 
TAMBEM OS PARECERES DA COMISSAO DE FINAN<;AS E 
OR<;AMENTO DESFAVORA VEL A APROVA<;AO DO PROJETO E 
DA COMISSAO DE CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A COM PARECER DO 
PRESIDENTE DESFAVORAVEL E DO RELATOR A FAVOR DA 
APROVA<;AO DO PROJETO. IN ICIANDO A VOTA<;AO O AUTOR 
DA MATER IA DEST ACOU QUE SERIA APENAS 
REGULAMENT ANDO O PLANEJAMENTO DOS PROFESSOR ES. 
APOS SER SUBMETIDO A VOTA<;AO, REST OU DESAPROV ADO 
POR SETE VOTOS CONTRA E DOIS A FAVOR. E SEGUINDO, FOi 
LIDO O PROJETO DE LEI n.

0 003/2019 - AUJOR VEREADOR 
NELC::O RODRIGUES CANDIDO FILHO - DE 12103/2019 - QUE 
DISPOE SOBRE A PERMISSAO SIMULTANEA DAS SESSOES DA 
CAMARA DE VEREADORES DE OROS VIA CANAL OFICIAL DA 
CAMARA NO YOU TUBE. LEU TAMBEM OS PARECERES DA 
COMISSAO DE FINANC::AS E OR<;AMENTO DESFAVORA VEL A 
APROVAC::AO DO PROJETO E D A  COMISSAO DE CONSTITUl<;AO 
E JUSTIC::A COM PARECER DO PRESIDENTE DESFAVORAVEL E DO 
RELATOR A FAV R DA APROVAC::AO O PROJETO. 0 

#  -  
PRESIDENTE SUBM O PROJETO A V. - C::AO, INICIANDO 
C O M O  EDIL NELC::O I[ , I A TERIA. QUE SOLICITOU 
QUE FOSSE APRESENTADO O�BE ES AO AS ATAS PUBL ICADAS 
NO SITE DA CA.MARA ,  NA GESTAO ATUAL F ICA CALADO POR 
QUE FAZ POUCO TEMPO QUE ENTROU, QUERIA VER NA 
ANTERIOR. LEMBROU QUE JOAO FILHO SUGERIU SESSOES 
ITINERANTES DA CA.MARA NOS DISTRITOS, QUANDO FOSSEM 
NOS DISTRITOS IRIAM FECHAR A SALA PRA SOMENTE OS 
VEREADORES DENTRO ? OU O POVO NAO PODERIA OUVIR O 
QUE EST AV A ACONTECENDO LA. POR QUE SIMPLESMENTE O 
PROJETO E PRA ISSO . NAO ESTA FALANDO NAS 
REUNIOESZ INHAS QUE  ACONTECEM NA SALA DE PRESIDENTE ,  
SALA DE VEREADOR, EST A FALANDO DAS SESSOES ABERT AS AO 
PUBLICO ,  AGORA SE A MAIOR IA DOS SENHORES TEM MEDO DO 
POVO VER SENTADOS NO PLENARIO OLHANDO O CELULAR ,  
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SEM TER O QUE DIZER Af E OUTRA HISTORIA. VOTOU PELA 
APROVACAO. 0 PRESIDENTE EM SEGUIDA DEU CONTINUIDADE 
A VOTACAO, FALOU O EDIL JOAO FILHO, QUE TEM VARIOS 
MEIOS DE DIVULGA<;AO, E SO ATUALIZAR, VOTOU CONTRA 
MAS NAO TEM MEDO DE ESTA NO MEIO DAS PESSOAS OU DE 
FALAR, VAi FAZER 24 ANOS DE MANDATOS DE VEREADOR E 
SENTE ORGULHO QUE NAO DECEPCIONOU AS PESSOAS QUE 
NELE VOTARAM, QUE BEM REPRESENTA O POVO, ESTA AQUI 
PARA FALAR, DISCUTIR AS MATERIAS EM FAVOR DO POVO. 0 
EDIL JOSE FRANCENILDO DISSE QUE O PROJETO DE 
DIVULGACAO E BOM PARA OS VEREADORES PARA O PREFEITO, 
POR ISSO VOTA A FAVOR. POR QUE MUITAS PESSOAS NAO 
PODEM VIR A ESTA CASA. AO F INAL O PROJETO FOi 
DESAPROV ADO POR 06 VOTOS CONTRA E 03 A FAVOR. 0 
PRESIDENTE DISSE AO EDIL NELCO FILHO QUE AS SESSOES ESTAO 
SENDO DIVULGADAS. MOMENTO SEGUINTE DETERMINOU A 
LEITURA DO ADIT AMENTO A ATA DA SESSAO ANTERIOR A 
PEDIDO DO EDIL NELCO FILHO. A SECRET ARIA ANDREIA LIMA 
LEU O TEXTO ADITADO. LOGO APOS O EDIL JOSE FRANCENILDO 
PERGUNTOU A ZUILA MACIEL SE AS l O CASAS SERAO 
CONSTRUIDAS AO LADO DAS QUE EXISTEM OU AS FAMILIAS 
SERAO REMOVI AS PELA PREFEIT � DURANTE A 
CONSTRU<;AO. E DE QUE DEVEM S SLOCADOS PARA 
OUTRO LOCAL. EM R fl lb ��IEL DISSE QUE SERAO 
NO TERRENO AO LADO D ;A:: QUE A PESSOA JA TEM. E 
SERAO DESTRUIDAS APOS A CONCLUSAO DA OBRA. EM 
SEGUIDA O EDIL JOAO FILHO PERGUNTOU QUANDO SERAO 
ENTREGUES AS AMBULANCIAS NOS DISTRITOS ? POR QUE AS 
PESSOAS ESTAO COBRANDO MUITO. EM RESPOSTA ZUILA 
MACIEL DISSE QUE O PREFEITO ESTA VA AGENDANDO PARA OS 
PROXIMOS DIAS. ESTEVE NAS CONFERENCIAS NOS DISTRITOS E 
VIU AS COBRANCAS DO TRANSPORTE. DISSE QUE SERA PRECISO 
TER RESPONSABIL IDADE COM A UTILIZA<;AO DOS VEICULOS, 
PEDIU O APOIO DOS EDIS NA ENTREGA PARA CONSCIENTIZAR 
O POVO QUE SERA TRANSPORTE DE DOENTES. ZUILA MACIEL 
INFORMOU QUE O INDICE DA INFESTACAO DO MOSQUITO DA 
DENGUE EM PALESTINA FOi MUITO ALTO, 99% DOS 
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CRIADOUROS ESTAO DENTRO DAS CASAS DAS PESSOAS, E E 
RESPONSABILIDADE DA POPULA<";AO COMBATER O MOSQUITO. 
MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE SUBMETEU A ATA A 
VOTA<";AO, RESTANDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. FACULTADA A PALAVRA O EDIL VICENTE PINTO 
PEDIU MANILHA PARA O TRECHO DA ESTRADA DA CAATINGA 
EM FRENTE A CASA DE MANOEL DE BEZECA QUE ESTA 
ESTRAGADO. SUBMETIDO A VOTA<";AO, RESTOU APROVADO. 0 
PRESIDENTE ESCLARECEU A AUSENCIA DA COLEGA IR INEUDA 
BEZERRA. 0 EDIL JOAO FILHO PARABENIZOU A ESCOLA 
MANOEL LEITE BARBOSA DE PALESTINA, PELO RESULTADO DA 
AVALIA<";AO DO SPAECE, COMO MELHOR ESCOLA DE OROS, 
PARABENIZOU OS PROFESSORES, SERVIDORES E ALUNOS DA 
ESCOLA. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU, ANDRE A CLEMENTE DE 
LIMA, SECRET ARIA DIGITEI A PRESENTE AT A QUE APOS LIDA, SERA 
SUBMETIDA A VOTA<";AO E ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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